



网上发帖借钱一万 承诺利息每月一千

发帖人称“重赏之下必有勇夫”，但有关人士表示，网络借贷务必慎重



绘图 李玉明

□见习记者 尹亮 记者 邓德洪



“因有事急需求借 1 万元！借款期限为 5 个月，每月利息为 1000 元！”面对如此高息借款，您是不是怦然心动？可如果对方是通过网络发帖向您借款，您还会义无反顾吗？千万别掉以轻心——这件稀罕事就发生在洛阳。

罕见：网上发帖高息借款

昨日，洛阳网《洛阳社区》出现了一篇转帖《千元求助 大家帮忙》。原帖作者“dlkq”自称是市内某单位正式员工，“因有事急需求借 1 万元，借款期限为 5 个月”，让人惊叹的是他开出的借款报酬——“每月利息为 1000 元”！

“dlkq”强调：“本人绝非骗子，可去单位调查本人是不是正式职工，如需要可让单位

调查：“重赏之下必有勇夫”

众说纷纭之下，事实真相如何？记者拨通了帖子上留的电话。接电话的男士自称姓邓，帖子是他妻子所发，不过事情却是二人商量着办的。

谈起借钱的缘由，邓先生有些不好意思，说因为前段时间炒股损失了不少。这阵子他们又对股市看好，和几个伙计一合计，希望共同投资。可他手上的钱不够，其他家人不同意买股票，所以不想向亲戚朋友借钱，去银行又需要办抵押，手续太复杂。想来想去，夫妻二人想到上网发帖来借钱。

“重赏之下必有勇夫嘛。”邓先生说，“一般人看几百块钱的利息可能就不会搭理，只

建议：网络借贷务必慎重

一般人通常只会向亲友借钱，而通过网络向陌生网友高息借款还真不多见，这传递出一个什么样的信号？这种行为本身是否违法？借贷双方从网络走向现实，都需要注意哪些问题呢？

我市社会学者安峰认为，这种现象反映了网络已进入现代人生活的方方面面，成为个人与社会发生沟通的重要渠道，而舍弃传统的借贷方式，选择网络渠道求得借贷，充分体现了网络传播开放、迅速的特点。

安峰还说，向陌生人借钱而不是向亲友借钱，还体现了普通民众之间最原始、最朴素的信任。不过，网络世界毕竟具有虚拟性，一定要认真核实彼此的真实信息，才能进一步落实到现实世界。

“华美天使”选美大赛今晚总决赛

30 名佳丽尽展自信与魅力

□一网

本报讯 今晚，从 1600 多名选手中胜出的 30 名佳丽，将激情演绎华美天使选美大赛总决赛，这是 2010 年度洛阳最具影响力的一场大型公益选秀活动。

2010“华美天使”选美大赛自 5 月 5 日启动以来，吸引了来自河南、北京、四川、贵州、内蒙古等 10 多个省区市 1600 多名佳丽的积极报名参与，在两个月的时间内，经过网络和短信投票、海选、复赛等程序，30 名华美天使选手脱颖而出，最终进入总决赛。

决赛前，她们还进行了为期一周的专业模特走台与气质培训、才艺节目辅导、风格定位与色彩服饰搭配培训。

今晚的总决赛分风采时装走台、个人才艺展示、晚礼装展示、激情活力装展示四个环节。30 位参赛选手将尽情展示激情与魅力，展现自信与风采。大赛最终将产生冠、亚、季军及 10 个单项奖，其中的冠军将获得 10 万元的大奖。

本届大赛由洛阳网主办，洛阳华美医疗美容医院承办，国内及洛阳主流媒体全程关注和支持。



招生也要
“钢钢的”？



新闻现场 精彩一刻 演讲瞬间
投稿方式
洛阳网·摄影天地
洛阳网·图片祝福
邮箱：lyhsny@126.com
栏目的期数：赵梅

高考成绩已出，招生热浪比天气还要热上几十倍，招生大战更是激烈进行。这不，一所学校将大红的招生横幅挂在了一个出售钢筋的门面外，真是遍地撒网啊！

这里是卖钢筋的，联想到网络热词“钢钢的”，套句话这么说说：招生也要“钢钢的”？

拍客“国富民强” 摄

● 十三载辉煌演绎 八方感恩惠洛城
五店同庆 最后2天 购买数码请您再等等
齐欢庆 佳能 索尼 尼康 富士 三洋.....
众多国际知名品牌共贺 洛阳八方电器成立13周年
更多惊喜大礼等您拿!
洛阳八方 4S店 七里河 4S店 上街 4S店 凯旋路 4S店 工贸 4S店 八方数码影吧
数码网络 电话: 6301818 电话: 6489318 电话: 64279928 电话: 65287885 电话: 63202276 电话: 63917998